

建设四好农村路 铺就乡村振兴道

——定远县交通运输局全力做好农村公路建设工作

刘金鑫

近年来,定远县交通运输局(以下简称“定远交通局”)坚持把“四好农村路”建设放在重要突出位置来抓,农村公路“建、管、养、运”取得了较大发展,特别是农村公路畅通工程的实施如毛细血管通村达户,城乡公交一体化目标实现,人民群众“出门硬化路、抬腿能上车”的愿景得以实现。

了城乡差距,加快了城乡一体化进程,同时改善了农村居住和出行环境,有效带动了种植养殖业、电商、乡村旅游等特色产业发展。”定远交通局相关负责人表示。

公路列养率达到100%,县、乡公路年均大中修比例达到7%,实现小修保养常态化。

路网纵横 助力乡村振兴

道路通,方能百业兴。

如今走在定远乡村之间的道路上,没有一点颠簸的感觉。村民说:“以前这条路可不是水泥路,大部分是土路,好一点的砂石路,路面坑坑洼洼,很多企业都不愿意来设厂。”

据了解,2016年和2018年,省委、省政府决定利用两个三年时间在全省分别实施农村道路畅通工程(2016—2018年)和农村公路非建档立卡村道路硬化及扩面延伸工程(2018—2020年),定远县抢抓这一政策机遇,共争取到建设总里程3072公里,补助资金7.7亿元,争取的项目计划,位于全省前列,滁州第一,占全市计划38%。

有路,农民出行更方便;有路,农业产业快发展;有路,农村小康有希望……

管护并重 保障永续发展

行百里者半九十。与建设并重的,就是对公路的养护和管理。

为此,定远县积极建章立制,管好农村路。该县专门印发了农村公路路长制工程实施方案,建立县、乡、村三级路长制管理体系,同时将国省干线和农村公路全部纳入路长制管理范畴,实施路长制管理全覆盖。

“这路可是修好啦,大家特别珍惜这来之不易的成果,经常主动出来打扫路面。为提高道路的使用寿命,我们村制定了村规民约,成立了道路管护所,大家没事儿就转出来看看,把路肩两边垫垫,修补修补。”家住定远县三和集镇的村民说道。

与此同时,该县还按照有路必养的原则,积极管护好农村路。按照“县为主体、行业指导、部门协作、社会参与”的原则,逐步建立“日常养护社会化、小修养护专业化、大中修养护市场化”的农村公路养护工作机制。根据计划,到2020年,农村

城乡互联 运营好农村路

随着农村公路网覆盖率的提高,乡村公交车在定远县悄然登场,为农民就近打工、儿童上学、老人就医提供了更经济、安全、便捷的出行服务。

2018年,该县被列入全省“城乡公交优先发展示范县”,同时,把“城乡公交一体化建成运行”列入2019年度为民办十件实事之一,精心谋划、统筹布局、有机衔接、同步实施,全力确保城乡公交一体化工作稳妥、有效推进。目前,定远县已完成“城乡公交一体化建成运行”,在滁州市率先迈入“全域公交”时代。

铺下的是路,通达的是福。过去农民出行难,如今公交到家门口,轿车进入“寻常百姓家”,不但赶集上班接送孩子上学不用愁,也引来游子回乡潮。

城乡公交开通后,群众乘车热情高涨,同比客流量增加达30%以上,群众纷纷表示这是定远县委、县政府倾听群众呼声、顺应民意,从解决群众最关心、最直接、最现实的问题出发实施的一项重大民生工程,纷纷点赞。

市档案馆开展未成年人爱国主义教育活动

本报讯 为加强对未成年人的爱国主义教育,大力宣传滁州历史文化,引导孩子们树立正确的社会主义核心价值观,连日来,滁州市档案馆举办多场未成年人爱国主义教育活动。档案馆工作人员通过讲解、提问、讨论等形式,引导广大

青少年了解家乡历史文化、风土人情,激励未成年人继承发扬爱国主义精神,练就过硬本领、锤炼品德修为,努力成为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(蔡文林)

学军人风采 强自身素质

本报讯 近日,滁州市解放小学三年级的同学们迎来了为期一天的军训,教官为驻滁某部队的解放军,同学们在老师和教官的领导下积极投身训练之中。

“立正——向右看齐——向前看!”训练的口号响彻云霄,整齐划一的步伐铿锵有力。每一次举手、抬腿都有板有眼、一丝不苟,站立、报数、齐步走、正步走……一个动作,同学们都用心地去做,训练起来精神抖擞,像模像样。虽然训练辛苦,但“小军人”表现出了饱满的精神状态。

“我们明白了坚持就是胜利,要能吃苦耐劳、勇敢、不软弱、有顽强的意志,有良好的品质,做一名优秀的小军人。”短短一天的军训,同学们受益匪浅。本次军训的时间虽然较短,但对同学们来说无疑是一次艰苦的锤炼,有效地培养了学生的爱国主义精神和国防意识,锻炼身体吃苦耐劳、勇敢顽强的意志力和强健的体魄。

(沈媛慧)

加强未成年人思想道德建设

市邮政公司以红色引擎驱动高质量发展

本报讯 近年来,市邮政公司在改革发展过程中越来越重视党的建设在企业中的作用,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,全市邮政党员干部不断强化使命担当,以红色引擎驱动高质量发展。

级党组织严肃党内政治生活,认真开展主题党日活动,加强对党员的日常教育和管理。同时,市邮政公司着力扩大党组织覆盖面,织密基层党组织网络,紧紧围绕全面加强党的建设的要求,推动党的组织和工作全面有效覆盖。

不断加强党员干部思想政治建设。通过政治思想工作宣贯考核激励机制,有效管控各项成本费用,使干部职工树立高质量发展的理念,算好各项业务发展的明白账;以“双联系”工作为抓手,深入开展沟通交流与思想教育,让每位干部职工都能积极追赶行业“国家队”的前进步步。

不断提升基层党组织质量。全市邮政各

(孙向阳)

金鹏集团进入民营企业500强榜单

本报讯 近日,在最新发布的2020中国民营企业500强榜单及有关报告中,金鹏控股集团以256.53亿元的营业收入进入500强排行榜,位列367名,是滁州唯一上榜企业。

提供了约61万元的学业资助。据了解,金鹏在注重企业经济效益的同时,饮水思源、回馈社会,积极履行社会责任,始终站在社会公益慈善事业第一线,自2017年起,已连续4年开展高管一对一爱心助学送温暖活动。

时逢金鹏控股集团创建27周年,以追求经营品质、产品品质与服务品质为己任,用死磕品质的工匠精神,不断推动品牌持续向前。目前,公司已发展成为拥有8大子集团、5000多名员工、15万以上文旅会员、30万以上业主,综合实力位居安徽民营企业前4强,业务范围覆盖全国50多个城市的全产业链综合性集团。

“秉持着‘忠诚、谦逊、担当、敬业、感恩’的做人原则,‘讲结果、重效率、好心态’的做事原则以及‘阳光务实、善思好学、结果至上’的文化导向,金鹏打造了一群敢想敢为、正直忠诚、奉献务实、专业敬业、以成功为荣,以金鹏为家的金鹏创业者。在未来,我们将一如既往地坚持初心,敢想敢为勇立潮头,开始‘百年金鹏、幸福金鹏’的远大历程。”金鹏董事长说道。

(程静文)

全椒税务局打造办公文化助推文明创建

本报讯 连日来,作为省级文明单位的全椒县税务局,坚持文明建设不停步,积极拓展创建新举措,利用自身办公环境,通过打造办公文化“四个一”,营造以文化美、以育人文化氛围,促进文明建设迈出新步伐,目前,该局已入选拟推荐为全国文明单位候选名单对外公示。

其中,赏景阅读,顿觉家乡四季风扑面而来,一股自豪感油然而生,保护自然、热爱家乡、建设家园的热情在潜移默化中滋滋暗长。

绘好“一墙”。针对办公大院四周围墙,按照“新时代”“新风尚”“新理论”“新思想”“新作为”组合,巧妙构思,精心设计,将思政教育、传统文化、核心价值观和税务担当等内容凝练成标准规范和朗朗上口的宣传语与动感十足、色彩明快的图标有机搭配,绘于墙上,映入视野,既美化外部环境,又滋润内在心灵。

“讲好‘一屏’。在人楼门厅上方设一大电子屏幕,除播放时政要闻、最新税讯外,还播放税收宣传、廉政教育、文明创建、疫情防控、扫黑除恶、环境保护、勤俭节约、尊老爱幼和健康生活等宣传片和专题片,发挥声屏合一优势,丰富教学手段和内容,增强吸引力和教育性,正面引导干部职工讲政治、遵法纪、崇道德、扬正气、树新风,身体力行争做新时代文明实践的引领者。”

(吴义锁)

定远检察院公开听证一起信访案件

本报讯 近日,定远县检察院对一起信访案件举行公开听证会。滁州市检察院第六检察部一行与该院综合业务部共同邀请县人大代表、政协委员等社会第三方作为听证员,对信访案件进行了公开听证,该院第四检察部检察官也应邀参加了释法说理。

听取信访人陈述的基础上,对信访人的申诉意见、理由进行了评议,最终听证员代表形成统一听证意见。

听证会上,主持人在介绍举行此次听证会的重要意义及程序,告知信访人权利义务后,向各位听证员陈述了具体案情。在座听证员在对案件相关事实证据进行公开审查和

本次信访案件公开听证会的召开,以公开透明的听证方式处理信访案件,有力提升了检察机关的公信力,有序地维护了信访环境,有效地回应了信访人的诉求和人民群众对阳光司法的关切,进一步促进了社会和谐稳定。

(徐蓉蓉 邓蓉蓉)

“光盘”为荣 “剩宴”为耻

近日,全椒县烟草专卖局倡议“光盘行动”,反对铺张浪费,全员共做“勤俭节约”的践行者。职工食堂通过网上订餐系统确定第二天就餐人数,按量做菜、做饭;网络打卡系统确定人人按时就餐,杜绝报名不就餐现象,争做“光盘”达人,做“光盘行动”的示范者。



厉行节约 拒绝浪费

近日,国家税务总局明光市税务局在全体职工中发出“杜绝餐饮浪费,培养节约习惯从我做起”倡议,引导税务人员树立过“紧日子”思想,践行“光盘行动”,珍惜每一餐饭、节约每一粒粮,切实防止“舌尖上的浪费”。图为税务人员在纸盘上书写杜绝餐饮浪费承诺。

“厉行节约反对浪费从我做起”等标语,倡导反对浪费、文明用餐新风;发挥党员干部的



凤阳县税务局坚决落实“光盘行动”

本报讯 连日来,凤阳县税务局认真贯彻落实习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯的重要指示,大力倡导“厉行节约、反对浪费”新风尚,系统上下掀起“文明餐桌”热潮,向“舌尖上的浪费”说不,让餐桌文明渐入人心,全力营造节约为荣、浪费可耻的餐饮风尚。

量进行规定考核,减少厨房原材料浪费。抓餐厅就餐管理。该局食堂实行“订餐制”,根据用餐人数合理安排饭菜,有效避免了“人多饭少”的用餐矛盾与“饭多人少”的用餐浪费。

先锋模范作用,让全体干部加入到节约粮食行动中,以自身行动影响带动身边人,自觉“吃多少打多少”,以节约为荣,以浪费为耻,将“光盘行动”进行到底。

琅琊区大力发展慈善事业

本报讯 为进一步学习宣传《慈善法》,推动慈善事业发展,以“中华慈善日”为契机,9月份以来,琅琊区民政局联合四牌楼、龙池等社区举办“凝聚社会力量、弘扬慈善事业”主题宣传活动,引导和动员社会各界参与慈善公益事业,弘扬社会正能量。

抓节约粮食意识。将节约粮食同节约型机关创建工作融合推进,多角度加大宣传力度,向全系统干部职工发出节约粮食倡议书;利用餐厅电视和县局LED屏循环播放央视新闻中《厉行节约反对浪费从我做起》等视频,倡导反对浪费、文明用餐新风;发挥党员干部的

抓食材用料控制。从源头上管控,深抓职工食堂精细化管理,协调原材料供应商,严格按照当天用量按需采购食材;对餐厅厨师进行宣传培训,加强厨师节约意识,并对每日食材用料

琅琊区开展非公党建大排查

连日来,来安县汉河经济开发区组织开展非公企业和社会组织基本情况摸底排查工作。集中对园区内480余家非公企业和社会组织进行拉网式排查,全面掌握生产经营、业务发展、党建工作等基本情况及存在的困难和问题,推动党组织应建尽建,着力提升“两个覆盖”质量。

科技战疫 创新强国

根据全国科技活动周宣传要求,近日,兴业银行滁州琅琊路支行组织队伍,来到安徽交运集团滁州汽运有限公司开展“科技战疫 创新强国”主题宣传。活动现场,宣传员就科普工作如何在“科技战疫和复工复产”中发挥重要作用,向公司客运部门以及驾驶员培训学校职工代表进行知识普及、答疑,通过双方的深入沟通,增进彼此的合作关系,取得了良好的宣传效果和社会效应。

明光农业农村局爱心帮扶贫困户

近日,明光市农业农村局、明光市植保站、明光市农业技术推广中心携手国元保险一行,为管店镇新管村受灾贫困户送去价值约6000元的农药,帮助贫困户解决农业生产中的实际困难,助力贫困户巩固脱贫产业帮扶成效,促进贫困户增收。据悉,此次共组织采购用于杀虫、杀菌和叶面肥等药品2万余元,将免费分发到全市受灾贫困户手中。

新闻集锦

